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Stemmingen moties Herziening tenuit-
voerlegging strafrechtelijke beslissin-
gen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel de Wet herziening
tenuitvoerlegging strafrechtelijke beslissingen,

te weten:

- de motie-Van Toorenburg/Kooiman over maatregelen
om het percentage niet-uitgevoerde taakstraffen te reduce-
ren (34086, nr. 28);

- de motie-Van Toorenburg over het AICE betrekken bij de
snelle behandeling van jeugdige criminelen (34086, nr. 29);

- de motie-Helder over een verschijningsplicht ter
terechtzitting opnemen in het Wetboek van Strafvordering
(34086, nr. 30);

- de motie-Helder over de gevangenisstraf uitzitten bij
overtreding van de voorwaarden (34086, nr. 31);

- de motie-Kooiman over onderzoek naar gijzeling als
vervangende hechtenis (34086, nr. 33);

- de motie-Kooiman/Recourt over een betalingsregeling
voor boetes onder €225 (34086, nr. 34);

- de motie-Van Oosten over een onderzoek naar het hui-
dige systeem van voorwaardelijke invrijheidstelling (34086,
nr. 35);

- de motie-Van Oosten/Van Toorenburg over geen voor-
waardelijke invrijheidstelling voor personen die zich niet
zelf melden (34086, nr. 36).

(Zie vergadering van 27 september 2016.)

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/Kooiman
(34086, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg (34086, nr.
29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Helder (34086, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Van Vliet, 50PLUS, Houwers, de SGP, de Groep Bontes/Van
Klaveren en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Helder (34086, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Van Vliet, 50PLUS, de Groep Bontes/Van Klaveren en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kooiman (34086, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Kooiman/Recourt (34086, nr.
34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Oosten (34086, nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks, Van Vliet, 50PLUS, Houwers, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Van Oosten/Van Toorenburg
(34086, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Van Vliet, 50PLUS, Houwers, de VVD, de SGP en het CDA
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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